



od 0 €

## Program putovanja:

Lokacija: Uz pješčno šljunčanu plažu, otprilike 6 km od mjesta Kardamena (taksi, minibus) i 14 km od zračne luke, autobusna stanica nasuprot hotela.

Ponuda: restorani (glavni; grčki buffet roštilj; azijski i morski »a-la-carte«), više barova; pet bazena s morskom vodom, dječji bazen, bazen s tri tobogana; wellness u sestrinskom hotelu Blue Domes; trgovine, dizala u glavnoj zgradi, tv kutak, bežični internet (veća brzina uz doplatu); dječje igralište, mini, maxi i junior klub, tečaj plivanja teretana na otvorenom, aerobik, tjelovježba u vodi, biljar, pikado, košarka, odbojka, tenis, stolni tenis, vaterpolo, streličarstvo; diskoteka, animacija.

Ručnik za plažu, besplatno korištenje ležaljki i suncobrana uz bazene i na plaži.

Standard sobe: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, papuče, telefon, sat-tv, bežični internet (veća brzina uz doplatu), kuhalo za vodu, mini bar (ograničene količine, punjenje svaki drugi dan), sef, balkon ili terasa, neke sobe s pogledom na morsku stranu (doplata). Mogućnost dodatnog kreveta.

Bungalovi: jednako opremljeni kao standard sobe, s pogledom na morsku stranu. Mogućnost dva dodatna dječja kreveta ili jednog za odraslu osobu.

Obiteljske sobe: jednako opremljene kao standard sobe, dva prostora odvojena s pregradnom stijenom, morska strana. Mogućnost dva dodatna kreveta.

Maisonette: opremljene kao standard sobe, na dva kata (bez vrata). Mogućnost tri dodatna kreveta (najviše 4 odrasle osobe).

ALL INCLUSIVE po programu 9.30- 24.00.

- buffet doručak, ručak i večera (povremeno tematska), rani i kasniji kontinentalni doručak; grickalice (i iz bara na plaži te kod tobogana), sladoled;
- ručak u grčkom buffet restoranu: neograničeno;
- večera u a-la-carte restoranima (grčki, morski, azijski) (određene dane): azijski »a-la-carte« 1x tijekom boravka uz prethodnu rezervaciju;
- određena uvozna i lokalna točena pića (uključen i bar na plaži i kod tobogana), mini bar (ograničene količine, punjenje svaki drugi dan);
- određene sportske aktivnosti;
- animacija, glazba uživo, mini, maxi, junior klub (srpanj - kolovoz, određene dane, određene sate,

tečaj plivanja (4-8 god);

- ručnik za plažu, ležaljke i suncobrani, sef, bežični internet na recepciji (standardna brzina);
- korištenje bazena i programa »all inclusive« u sestrinskom hotelu Mitsis Ramira Beach u ljetovalištu Psalidi.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Letove iz Ljubljane, lokalne transfere zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplatu za gorivo i slovenskog predstavnika.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

OBVEZNA DOPLATA u hotelu (na licu mjesta): boravišna pristojba u hotelu 2\* 0,5 €/dan/soba; u hotelu 3\* 1,5 €/dan/soba; u hotelu 4\* 3 €/dan/soba, u hotelu 5\* 4 €/dan.



### INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kuşadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

## Često postavljena pitanja

### Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o

iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



